# 省纪委监委通报7起 违反中央八项规定精神典型问题

元旦、春节将至,为进一步严明纪律 规矩,加强警示教育,里龙汀省纪委 监委现将7起违反中央八项规定精

牡丹江市人大常委会原副主任李 彬违规收受礼品礼金、违规接受私营 **企业主宴请等问题**。2013年至2024 法局副局长、局长,市人大常委会副主 任期间,借传统节日、孩子结婚等之 机,违规收受下属、私营企业主所送礼 金、高档酒水折合人民币共计46.8万 高档酒水。李彬还存在其他严重违纪 违法问题。2024年9月,李彬受到开 除党籍、开除公职处分,涉嫌犯罪问题 移送检察机关依法审查起诉。

省农业融资担保有限责任公司绥

道里两个打卡地

新改建4座公厕

区城管局与属地通江街道办事处联

今年4月,区城管局外借8座移动公

平方米、直接对接热网的欧式风情景观移

动公厕,该公厕是道里区首个生物质隆解

型移动公厕,早6时至晚24时全面开放。

峰)27日,生活报记者

获悉,哈尔滨市道里区

如厕需求量大的问题,

先后新改建了4座公

厕,切实破解网红打卡

高档酒水折合人民币共计2.8万元; 公款15.08万元,用于违规发放津贴 补贴、支付超标准接待和员工聚餐费 用。王德刚还存在其他严重违纪违 除党籍、开除公职处分,涉嫌犯罪问 题移送检察机关依法审查起诉。

大庆医学高等专科学校学生处处 中国最北点等景区,返回大庆市途中 绕行内蒙古呼伦贝尔市海拉尔区游 览,使用公款支付车辆油费等费用。 2024年9月,刘宪勤受到党内警告处

鹤岗市公安局原副局长周大勇违 规配备使用办公用房、违规发放奖金 支书记期间,借传统节日之机,违规

厕,设置在网红桥公厕旁边,实行24小时

开放服务,入冬以后专门设计了60余平

方米的"保温罩",同步配套供暖系统,切

实解决游客如厕难、如厕冷的问题。斯大

林公园范围内临近通江街和尚志胡同2

处公厕女厕位进行了封闭施工改造,改造

后总面积达100m,增设了洗手液、热水

法问题。2024年8月,周大勇受到开

黑龙江中盟龙新化工有限公司原 党委书记、董事长朱志彬违规接待等 问题。2013年至2023年,朱志彬任 于违规接待。朱志彬还存在其他违 纪违法问题。2024年5月,朱志彬受 到党内严重警告、政务撤职处分。

依安县人民医院党总支原书记张 金涛违规收受礼品、违规大操大办等 **问题**。2018年至2024年,张金涛任 依安县人民医院副院长、院长、党总 币共计51.8万元。2022年8月,张金 涛借孩子结婚之机,分批次在4个酒 礼金29万元。张金涛还存在其他严 重违纪违法问题。2024年11月,张 金涛受到开除党籍、开除公职处分,

双鸭山市四方台区太保镇原党委 书记秦铁军违规收受礼品礼金、违规 接受管理和服务对象宴请、公车私用 等问题。2019年至2024年,秦铁军 日之机,违规收受村民、个体工商户 所送香烟40条、礼金5000元:多次 违规接受村民安排的宴请;违规将公 用。秦铁军还存在其他严重违纪违 法问题。2024年9月,秦铁军受到开 除党籍、开除公职处分,涉嫌犯罪问 题移送检察机关依法审查起诉。

## 今日冰城多云有阵雪

明后天或有中度污染天气

日,记者从哈尔滨市生态环境局 获悉,预计12月29日至31日哈 市扩散条件较差,将发生中度及 以上污染,市生态环境局决定于 12月27日14时启动重污染天气

兰多云有分散性阵雪,其他区域多 云有阵雪,东部山区半山区可达小 到中雪,西南风2~3级,最低气 温-24~-19℃,最高气温-14~ –11℃。28日夜间,全市大部多云

福彩

阵雪,29日白天,全市晴有时多 温-30~-22℃,最高气温-13~ -9℃。29日夜间,全市大部多云 有时晴,五常、尚志有分散性阵雪。

监测中心获悉,29日至30日,哈 尔滨、绥化、大庆三地,将有中度 污染天气,31日后空气质量转 好,转为良好至轻度污染状态。 全省其他地区,未来七天空气质 量保持在优良状态。

**22选** 5 第 24348 期 06 11 16 19 22

排列3第24348期 192 排列 5 第 24348 期 19209 七星彩第24149期 070848+2 6+1第24099期 370009+2

# 76岁大爷基础病多又患胃癌

医生实施微创手术 疗效显著

者李晓航 记者王秋实) 近日,哈医大 了显著的疗效。

不适合接受传统的气腹腹腔镜手术, 术效果十分满意。 家属来到哈医大肿瘤医院胃肠外科寻

教授团队成功应用免气腹腹腔镜技 者的病情,而其团队自主研发的"免气 明专利和5项实用新型专利。自 术,为一位年过七旬且有既往肺叶切 腹腹腔镜微创手术"则完美地解决了 2021年4月,免气腹腹部牵开器开始 除和心脏支架的高龄患者实施胃癌微 上述难题,能最大程度上减少手术对 应用于胃癌微创手术以来,成功代替 创手术,在减轻患者创伤的同时,取得 患者的创伤。经过充分的术前准备, 了二氧化碳气腹作为腹部微创手术的 在众多医生的配合下,薛英威教授团 关键技术,免除了因二氧化碳气腹所 76岁柳爷爷(化名)曾患肺癌,接 队成功为患者完成了微创胃癌根治 造成的副作用和并发症,使得因气腹 受过肺叶切除手术和心脏支架植入手 术。术后第一天患者便可以下地行 问题无法进行微创手术的患者拥有了 术,近期,再次被诊断为早期胃癌,因 走,第三天排气排便,第五天顺利进 手术的机会。免气腹腹腔镜微创手术 其年龄和既往手术史等因素,柳爷爷 食,第八天即可出院,患者及家属对手 常规手术时长在3小时左右,能大幅 成功应用免气腹腹部牵开器为患者实

了解患者病情后,薛英威教授认 发的免气腹腹部牵开器是一类医疗器 度提高淋巴结的清扫数量,既"快速" 施腹腔镜辅助下胃癌微创手术350余 医生介绍,免气腹腹腔镜微创手 又"根治"。目前,薛英威教授团队已 例。



字会馆(新户名:哈尔滨臻科思妍品牌 管理有限公司)遗失原户名公章,统一社

2230103MA1BHGWQ1J.声明作废。 ●于飞将哈尔滨市恒大兴业房地 开发有限公司开具的哈尔滨恒大城 楼盘32.33幢2单元2002室购房收据

## 湿馨13946092977 公告

位于香坊区民生路309-8号(马家 水厂)院内的2号,7号车库,系我单位 资产、现通知车库使用人 贝此公告 即刻与我单位取得联系。否则我单位 将采取强制收回措施。

联系电话:0451-86217472 哈尔滨城市环境建设集团有限公司

哈尔滨市信诚房屋拆除有限责任 912301037184664325: 计划于 2025 年2月7日召开股东会,讨论公司注销 事宜,请全体股东准时参加。逾期不 参加的视其为放弃权利。联系人: 日 彩光,联系地址:哈市先锋路567-3 号,联系电话:15046077111。

## 王淑珍、苏凤侠、杨洋

依据黑龙江省齐齐哈尔市中级人 民法院刑事附带民事判决书(2021)黑 。因多次寻找您家人找不到,我们 将上述钱款提存到了哈尔滨公证处 见报后速与电话:15046224481陈女 十.15546473333马女士联系。

2024年12月27日

装修:家装、工装整屋家具定 |制:承接同行二手单柜体定制; |工厂一站式服务→设计→加工

橱柜门、衣柜柜门定制加工 (种类有 PVC 吸塑、PET、高光纳 米板材等):免漆板材加工定制柜 |体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参

18904515815

工厂地址:哈尔滨市南岗 区王岗镇哈双公路 592 号,金 福来家具有限公司



31年前在亚布力两次被抱养 如今从青岛来哈寻亲 32岁孟凡荣 在火车站被"遗落"的女孩

盼着搭上回家的列车

# 实习生 王洋 刘昕睿

生活报首席帮办记者 李丹

"各位旅客朋友们,列车即将 到达亚布力车站……"12月22 日,32岁的孟凡荣从定居的山东 青岛途经黑龙江省哈尔滨市,又乘 火车来到尚志市亚布力镇。此次 行程与以往不同,孟凡荣回老家是 为了寻根——寻找与她失散31年 的亲生父母。

## 养父离世 牵出尘封秘密

"孩子,爸爸去世了,妈妈觉得 有件事应该告诉你了,其实你是我 们领养回来的,你的亲生父母另有 其人。"孟凡荣15岁时,养母于女 士的一番话如同晴天霹雳,让她难 以相信。"小时候,邻居和同学都说 我不是他们亲生的孩子,但是当时 我跟养父母的感情非常好,就没相 信这些话。"孟凡荣告诉记者,养父 去世后,两个哥哥在外地上学,家 里只剩下她和养母两个人。与此 同时,外界对她身世的议论再次如 潮水般涌来,看到她陷入身世的迷 茫中,于女士心疼孩子,便告诉了 她事情的真相。"养母告诉我这件 事的时候我15岁,当时没有去寻 找亲生父母的想法,那时我只想好 好照顾养母,我们俩互相有个依 靠,彼此照料。'

今年,孟凡荣偶然看到杨妞花 寻亲的新闻报道后,内心的平静被 我拉扯大,这份恩情我铭记于心, 我还应不应该再去寻找亲生父母 呢?"看到孟凡荣陷入迷茫、自责的 情绪时,养母表现出了极大的理解 和支持。"养母跟我说,人活一世, 要知道自己的根在哪里。"养母的 这番话,给了孟凡荣寻亲的勇气与





## 老邻居口中获得线索 "我被抱养过两次"

随着一次次回忆的深入,孟凡荣从养母 那里知道了更多细节。"养母告诉我,我是B 型血,她是在尚志市亚布力镇,经由一位姓 牛的先生之手,领养了当时大约一岁半的 我。随后,我便萌生了寻找那位牛叔叔的念 头。"为了更进一步获取寻亲线索,12月22 日,孟凡荣与其小叔子一起从青岛途经哈市

孟凡荣几经辗转找到了养父母家昔日邻居 老邻居经过一番细致回忆,为孟凡荣提供了 新的线索——那位牛先生过去经营过熟食 生意,并给了她牛先生的联系方式。"牛叔 叔,您好,我是孟凡荣。"孟凡荣立即拨通了 电话,经过一番交流,她从牛先生那里得知 了大概的经过: 孟凡荣一岁左右的时候, 被 一位老奶奶从亚布力火车站捡到,而后送到 一位姓陶的先生手中,后来经由陶先生之 手,被牛先生家领养。"原来我被抱养过两 次,时间太过久远,事情的真相还不能确定, 牛叔叔也早与陶先生失去了联系,更无法寻 找那位老奶奶的下落。"尽管如此,孟凡荣依 旧决定尽力寻找这位老奶奶和陶先生,从而 找到自己的亲生父母。

### 盼好心人提供线索

孟凡荣在积雪覆盖的亚布力镇火车站 周边徘徊,"我还记得,以前火车站边上是没 有围栏的,我在这里玩,险些被疾驰而过的 火车所伤,幸好一个小哥哥及时救了我。"除 了这段记忆,之前的过往在孟凡荣的脑海中

"我马上就要回青岛准备过年了,年后 准备继续寻找亲生父母,希望知晓当年线索 的好心人能与我联系,让我早日回到原生家 庭。"火车呼啸而过,卷起阵阵飞雪,还需在 亚布力逗留几日寻亲的孟凡荣心中五味杂 陈,她在雪中渐行渐远,留下一排坚韧而又 图片由受访者提供

## 80 岁老人行动不便 民警上门补办身份证

生活报讯(记者郭登 却感受到别样的温暖。

外雪花纷飞,但老人的心中 困扰老人及家人多日。

了解情况后,民警立即 攀 赵政府) 12月 25日,伊 当日,辖区群众张奶奶 为老人开启特殊人群绿色通 春市公安局伊美分局光明派 的女儿到光明派出所警务室 道,携带设备来到张奶奶家 出所民警,上门为行动不便 求助称,其80岁的母亲需要 中为其成功补办了身份证。 的八旬老人办理身份证,免 办理身份证,但其年事已高, 民警还承诺,身份证制证完 去老人的奔波之苦。虽然窗 行动不便,这桩"小事"已经 成后会第一时间送到老人家

